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Politični in teritorialni odbor za Italijo je včeraj sklepal' o

jugoslovanskih spreminjevalnih piiocilogih, po katerih naj bi se’tako*
imenovano francoska črto spremenila' v korist Jugoslavije, Glasovali
so štirikrat. Nato je še češki delegat v zadnjem hipu predložil svoj
predlog, naj se osnuje pododbor, v katerem pa. ne bi smeli biti zasto¬
pani veliki štirje, nakar naj bi ta pododbor mejno vprašanje še en¬
krat obravnaval. Jugoslovanski predlog, naj so spremeni francoska čr¬
ta, jo bii odklonjen s 13 t 5 glasovom, dva sta se vzdržala.Češki
predlog je bil odklonjen z 10 i 7 glasovom. Jugoslovanski predlog,ki
je zahteval, da bi svobodnemu tržaškemu ozemlju spadali le izrazito
mestni kraji brez širše okolice, je bii odklonjen s 13 i 5 glasovom.
Tokrat jc Sovjetska zveza glasovala ž večino proti Jugoslaviji,Češki,
Ukrajini .in Beli %siji'. To je storila, zaradi tega, kor bi bil jugosl.
dodatni predlog, če bi bil sprejet, prekucnil sklepe velikih Štirih,
pri katerih je tudi Sovjetska zveza sodelovala. JugoslovanSid. predlog,
da naj se spremeni francoska črta, je vseboval tudi zahtevo, del naj
se Kanalska dolina. Gorice ter tisti del obmorskega obrežja, ki leži
med Trstom in Tržičem kot italijanski koridor ,priključi Jugoslaviji,
Tudi to je bilo s 13 * 5 glasovom odklonjeno. Nato je bil z 12:6 gla¬
sovom odklonjen južno-afriški dodatni pred-og, naj se tudi zahodna
Istra internacionalizira.

Po glasovanju je voditelj jugoslovanske diegacije Edvard Kar¬
delj izjavil, da.se Jugoslavija ne čuti vezano na te sklepe,'ker mi¬
rovne pogodbe z Italijo ne bo podpisala, če nekatere njene zahteve ne
bodo vpoštevane.

Po tem glasovanju je jugosl.delegacija vložila še en dodatni pred=
log k točki 5 ital.mirovne pogodbe, po katerem bi bile komisije, ki
bi določale meje,pooblaščene, da smejo mejo za pol km spremeniti in
sicer pri tem-vpoštevati krajevne, zemljepisne in gospodarske razloge,
Z majhno spremembo je bil nato ta dodatni predlog sprejet} bo pa po
tej novi spremembi veljal tudi za določanje meje med Italijo in cono
B.

WALIACE JE MORAL ODSTOPITI !

Iz New Yorka poročajo, da je 20.t.m. predsednik Truman pozval
trg*ministra Wallaceja ,naj odstopi. K temu je preds,Truman dal tople
izjavo x ''Popolnoma zaupam zun,ministru $yrnosu in njegovi delegaciji
pri mirovni konferenci."Naglašal je ,da Byrnesova in njegova zun.po¬
litika ostane v veljavi in ne bo spremenjena.

Na tiskovni konferenci je preds.Truman nakladno še takole izjavil:
“Zunanja politika naše države je danes najvažnejše vprašanje. Naša od¬
govornost za pravičen in trajen mir se ne tiče le ameriškega prebival-
.stva, ampak vseh držav na svetu. Državljani Združenih držav.smejo svo¬
bodno in javno izrekati svoje mnenje, tudi o zunanji politiki.Toda.
vlada Združenih držav -mora v svojih odnosih do.zunanjega sveta biti
enotna. Zato sem danes Wallace pozval, naj odstopi* Izkazalo se namreč
je, da je med njegovimi nazori o zun,politiki in pa med nazori državne'
uprave, s katerimi se -kakor sem prepričan— strinja.večji del naših
s.odrzavijanbv, veliko nasprotja. Nismo mogli dopustiti, jda bi tako .na¬
sprotje ogrožalo naše odnosa do drugih držav. Močno obžalujem,da je
Wallace po dolgem in plodnem sodelovanju svoje delo končal,,sem pa
prepričali, da bo zdaj bolj 'srečen, če bo kot zasebnik imel pravico

* ■ • . ‘ _ , -• -•
J. - - . • '



svoje nazore jaV-no oznanjati. V tem me potrjuje nenavadno prijateljski
telefonski pogovor, ki sem ga davi*z njim imel. Naša zunanja politika
pa, ki jo določata predsednik in zunanji minister;, bo nespremenjena
ostala v veljavi. Noben član vlade v prihodnje o zunanji politiki ne
bo ničesar izjavljal, kar bi bilo v navzkrižju, če se ni poprej po =
svetoval z zun.ministrom.Popolnoma zaupam Byrnesu in njegovi delegaci=
%•

. KAJ PRAVI WALLACE ?

fellace.;je tudi naznanil, da odstopa. Njegovo pismo je nelo krat='
ko in se.glasi s"Tukaj imate, kakor ste zahtevali, moj oastop. Boj za
mir bom pa nadaljeval. Prepričan sem, da mi boste pritrdili in se mo=
jim prizadevanjem pridružili." Z Wallacejem odstopa zadnji; član Roo=
seweltove vlade.
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PROŠNJE ZA PREMESTITEV.Glavni
stan U.N.R.R.A.-e v Celovcu je iz=
dal glede premestitve beguncev,ki
se žele združiti z ostalimi člani
svoje : družine, sledeča navodila«
Begunci,ki imajo svojce v ameri=
kanski coni v Avstriji ali v angl.
coni v Nemčiji in želijo biti pre=
mešceni iz Unrrinih taborišč v
angleški coni v Avstriji k svojcem
v amerikansko cono v Avstriji ali
v angleško cono v Nemciji,naj vpo=
števajo sledeče« a)Taki begunci
naj predlože pismeno prošnjo svo=
jemu taboriščnemu direktor ju.b)
Taboriščni direktorji bodo take
prošnje poslali neposredno direk=
torju Unrrinega taborišča,v kato =
rego begune® želi biti premeščen.
c) Ko taboriščni direktor prejme
izjavo o sprejemu,bo to izjavo s
predlogom za premestitev takoj
predložil v pristojno rešitev
glavnemu stanu UNRRA-e v Celovcu.
d) Ta odredba stopi takoj v velja=
vo in morajo po rjej postopati tu=
di oni begunci,ki so že vložili
prošnje za premestitev po prej=
šnjih navodilih.Prošnje je vlaga=
ti v sobi 7»bar.2,Kjer interesen^
ti morejo dobiti še podrobnejša
navodila.-Za direktorjatMr,J.Cor=
sellis.

VODSTVO ŠOFERSKIH TEČAJEV ob=
javljal 1, Za slušatelje 1.šofer¬
skega tečaja, ki so položili iz=
pit iz teorije,se v ponedeljek,
23 .t.m.začne praktičen^pouk iz'
vožnje v garaži taborišča'.Pouk bo
vsak delavnik za skupino I.od 17=
18%za skupino II.ud 18-19%2.)
II.šoferski tečaj se otvorrv po=
nedeljek 23 .t.m, ob 18% učilni=.
ci šoferskih tečajev v taboriščni
garali.Vsi zdravniško pregledani
slušatelji II,šofer.točaja naj se
zb§ic jo k otvoritvi točno do 18n.
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DELOVNI URAD objavi ja{Delavci,za=
posleni izven taborišča,naj za ob=
leko in perilo prosijo izključno
preko svojih narodnih predstavni=
kov in odborov. Delovni urad posre=
duje samo za obutev’ in za delavno
obleko, a za arugo ne.

IZGUBIL sem v taborišču tobačno
vrečico,ki mi je drag spomin,Po=
šten najditelj naj jo proti nagra=
di vrne v bar, 34/6.

ŽEPNI NOZ je bil najden v bliži=
ni 14 barako.Lastnik ga dobi v na=
ši upravi,
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NEW YORK, Snoči je Varnostni svet

z 9 s 2 glasovom zavrnil ukrajinsko
obtožbo zoper Grčijo. Na obtožbo,
češ da Grčija vprizarja napade na
albanski meji, so Združene - dr žave
predlagale, naj se o tem. izvrši pre=
iskava. Ta ameriški predlog je bil
odklonjen z 8 :2 glasovom. Pred skld
pom seje je Poljska predlagala,naj
se ukrajinska' obtožba obdrži na dndv
nem redu,Ta predlog je -bil zavrnjen
z 2 «9 glasovom,nakar je ukrajinska,
pritožba odstavljena z dnevnega reda

NEW-YORK. Bivši podpredsednik'
brit.delavske stranke Lasky je po
radiu govoril ameriškemu narodu,
da danes noben demokratični držav=
■nik,K.i bi se odločil za vojsko zoper
Sovjetsko zvezo, nc bi mogel računa=
ti na podporo javnega mnenja.O
ruski, zun.politimi je Lasky takole
rekelPoglavitna ruska skrb je var=
host.Njeno prizadevanje za varnost
j e upr av ičeno.. Zakaj naj bi Vel, Bri=
tanija in Združene države smele ime=
ti svoje kolonije in svoja oporišča 1
v Sredozemlju, • ruska oporišča v
Sredozemlju pa naj bi ogrožala mir."
Kakor znano, je Lasky pred nekaj v
meseci bival v Rusi ji, ko je bil še
podpreds ..delavske stranke,.-


